
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про затвердження Змін до Положення про авторизацію надавачів 
фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання 

фінансових послуг” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання 

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Змін до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг 
та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг” (далі – проєкт 
акта) поширюватимуться на надавачів фінансових послуг. Проєкт акта 
визначатиме ознаки того, що фінансова компанія, ломбард не розпочали 
здійснення діяльності та не провадять діяльності з надання фінансових послуг, 
окремої фінансової послуги. Проєктом акта передбачено також технічне 
уточнення, що до досвіду роботи у фінансовому секторі зараховується досвід 
роботи у банках.

Критеріями, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового 
врегулювання питання, запропонованого проєктом акта, є:

1) кількість фінансових компаній, ломбардів, яким анульовано ліцензії з 
підстав того, що фінансова компанія, ломбард не розпочали здійснення діяльності 
з надання фінансових послуг протягом шести місяців з дати отримання ліцензії 
або не провадять діяльності з надання фінансових послуг протягом шести місяців 
поспіль;

2) кількість фінансових компаній, ломбардів, яким виключили окремий вид 
фінансових послуг з їх ліцензії з підстав того, що фінансова компанія, ломбард не 
розпочала здійснення діяльності з надання окремої фінансової послуги протягом 
шести місяців з дати розширення ліцензії на таку послугу або не провадить 
діяльності з надання окремої фінансової послуги протягом шести місяців поспіль.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття проєкту акта сприятиме актуалізації та вдосконаленню 

Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення 
ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого постановою 
Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 року № 199.

Проєктом акта визначено ознаки того, що фінансова компанія, ломбард 
фінансова компанія, ломбард не розпочали здійснення діяльності з надання 
фінансових послуг протягом шести місяців з дати отримання ліцензії, фінансова 
компанія, ломбард не провадять діяльності з надання фінансових послуг протягом 
шести місяців поспіль, а також ознаки того, що фінансова компанія, ломбард не 
розпочала здійснення діяльності з надання окремої фінансової послуги протягом 
шести місяців з дати розширення ліцензії на таку послугу, фінансова компанія, 
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ломбард не провадить діяльності з надання окремої фінансової послуги протягом 
шести місяців поспіль. Проєктом акта також пропонується визначити дату, з якої 
Національний банк починає враховувати показники звітності, отриманої у файлах 
звітності.

Проєктом акта також пропонується внести технічне уточнення, яким 
визначити, що до досвіду роботи у фінансовому секторі відноситься також досвід 
роботи у банках.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку України, оскільки здійснюватиметься в межах його 
повноважень. 

Витрати учасників ринку та громадян внаслідок дії проєкту нормативно-
правового акта не передбачаються. Виконання вимог проєкту акта не 
потребуватиме додаткового виділення фінансування.

Перший заступник Голови 
Національного банку України                                                   Катерина РОЖКОВА




